

纳粹猎手

无间道手法揪出高调纳粹分子



马克·古德(右)扮作新纳粹分子接近伯纳德·弗兰克(左图视频),套出他曾经签署大屠杀命令的重要信息

自称讲话被歪曲 矢口否认大屠杀

在法兰克福的家里接受电话采访时,弗兰克说,他对于大屠杀一事毫不知情。考虑到他在希姆莱办公室的重要地位,这一说法很让人怀疑。“我从未就所说的大屠杀作出任何声明,因为我压根不知道有这事,”弗兰克说。

在谈到古德时,他一开始说并不知道他是谁,后来又补充说,“我感觉他对我说的话进行了歪曲,掺进了不同的价值观,因此是不可靠的。”他在讲话时,声音虚弱,

不过字斟句酌。“古德友好吗?”记者问他。“想卖东西的人,哪有不友好的?”他回答。

古德上周又“潜入”德国完成自己的项目:去弗兰克家里。弗兰克正与护士和一个朋友在一起。根据描述,弗兰克不停地摆着手大吼大叫,“什么都没有,什么都没有!”有一阵子,还装睡不理他们。古德很激动,摄像机也在同步拍摄。“你的死期到了,”他离开时说,“整个世界都会知道。”



在人们的印象中,活到今天纳粹分子无不过着隐姓埋名的生活;可是,希姆莱的一名高级助手不但未受任何惩罚,如今还非常高调地活着。美国一名富商亲自扮作新纳粹分子成功接近这位刽子手,套出惊天秘密,最终将其刽子手的形象曝光在世人面前。

漏网纳粹很高调 被卧底猎手抓到

这位孤身卧底的“老到猎手”正是马克·古德先生,日前他把这一经历公之于众:97岁的伯纳德·弗兰克以前是党卫军头目海因里希·希姆莱的得力助手。

本周二,古德和他的表兄弟起诉弗兰克,指控这名前纳粹军官在1941年7月28日签发了一系列命令,命令党卫军进攻乌克兰的一个村庄。古德和他表兄弟的先人因此被杀。古德说,他可以提供书面证据,证明弗兰克在大屠杀早期起到了关键作用。

实际上,4年前,弗兰克出版了一本书,回忆自己的纳粹生涯,书名《希特勒的总指挥》。书中配了自己年轻时身着制服的威风照片。他还出现在德国的电视上谈论第三帝国的事情。在纳粹时期,他是一名图书管理员,后来位居希姆莱政府的高位,希姆莱的不少命令,他都是签署人之一。再后来他成为东线战场的指挥官。在战争结束时,弗兰克受命拘捕并杀害赫尔曼·戈林,不过他未从命。所有这些内容都可以在弗兰克的书里找到。

德国负责调查纳粹罪行的首席调查员库尔特·什姆说,档案中的确有弗兰克的名字,不过从未与战争罪联系在一起。

一把枪让他迷纳粹 美富商“孤身捉鬼”

和其他起诉纳粹罪行的人不同,古德不是一个犹太人。不过他说自己的家庭与犹太人有关系,因为一个犹太男人收养了他并娶了他的母亲。

据悉,有一次他意外买到了戈林被捕时交给美国的枪,他立刻想到去采访一下当年逮捕戈林的行动小组。在做这件事时,又进一步想到,如果自己扮成一个富有的新纳粹分子,一定能了解到更多东西。

非常方式揭露真相 大鱼漏网让人惊悚

古德说他多年来一直严守秘密,因为他不想披露弗兰克的身份。一些美国学者和以色列的官员在洛杉矶和特拉维夫与古德见过面,并对他的工作印象深刻。“我想古德是一个非主流,从事的是危险的、孤单的工作,”南加州大学的史蒂芬·史密斯说,他是英国大屠杀中心的创建者。

在看过资料之后,他说他认为古德的工作提出了一个重要的问题,那就是国际社会对犯罪的界定。“这么多年来被曝光的纳粹分子中,伯纳德·弗兰克最让我感到脊背发凉,”史密斯在文章中写道,“不是因为他是一个彻底的刽子手,还因为他是那段黑暗历史的积极的成员之一。在大屠杀事件中,在犯罪现场。出于各种原因,人们竟然就轻易地放过了他。” 本报综合消息

倒霉违章哥 异国遇“旧知”

英国北伦敦男子戴维和前伦敦警察安迪·弗利顿堪称是一对命中注定的“冤家对头”,两年前戴维在北伦敦A5公路上超速行车,正好被弗利顿用测速枪逮到,并被罚款60英镑。

几个月前,戴维移民到了相隔万里的新西兰,可令戴维做梦也没想到的是,当他在新西兰南岛驾车行驶时再次因为超速被逮,并且逮住他的交警不是别人,正是两年前在伦敦逮过他违章的前英国警察弗利顿!原来弗利顿也移民到了新西兰,并且仍从事着交警的老行当! 综合

婆婆怀了她的孩子

不少媳妇都会想尽办法避免跟婆婆同处一个屋檐下,但加拿大女子吉娜·卢卡斯和婆婆苏珊·卢卡斯的状况却胜似母女,因为婆婆的肚子里曾经孕育过她的孩子。

吉娜和丈夫德里4年前结婚。但吉娜无法怀孕,她遍寻名医,依旧无法,唯一的办法就是找个代孕妈妈。与美国不同的是,加拿大对于代孕妈妈有着严格的法律规定,只允许不涉及金钱交易上的代孕行为。2008年,吉娜的闺蜜表示愿意当代孕妈妈。可惜的是,虽然闺蜜行事小心,却在一个月后流产,双方都大受打击。

随后,婆婆苏珊开始了为媳妇当代孕妈妈的过程。4个月后,肚子大起来的苏珊自豪地穿上写着“期待孙子降生”字样的T恤。周围朋友知情后,第一反应都很惊愕,毕竟婆婆给儿媳怀孕的事情是闻所未闻。今年3月31日,苏珊进了产房,女儿伊娃顺利降生,吉娜亲吻女儿后,首先扑过去感谢婆婆。 综合

两大权威部门、三大主流媒体、厨柜配套商全程参与健康厨房标准研讨会

市场有望规范 选购厨柜不再困难

2010年12月7日上午,江苏省装饰协会厨卫专业委员会、江苏省家具协会厨柜专业委员会两大权威部门联合现代快报、扬子晚报和搜房网三大主流媒体在东方邦太工厂召开了《健康厨房标准指南》研讨会。其中欧派、科宝·博洛尼、威乃达等品牌厨柜代表,奥地利爱格板、奥地利百隆、德国雷诺丽特膜、韩国LG台面等供货商体系代表,帅康、西门子、方太等厨电品牌代表以及锦华、亚光亚、业之峰等品牌家装公司代表均出席了此次会议,并纷纷表示对东方邦太此举的认同,并感谢东方邦太提供此次机会,邀业内人士共同探讨行业问题。

市场无序竞争, 危及行业健康发展

厨柜行业从80年代自政研作为奢侈品引入中国,到如今普及到每一个家庭,经历了起步、兴起、快速发展的每一个阶段,并呈现出欣欣向荣之势。如今,市场上许多企业也具备了一定的规模,并且各有各的优势:有的企业生产能力强,有的企业标准化做得好,有的企业销售渠道建设得棒……但行业在快速发展的同时,竞争加剧的市场也呈现出很多问题:以损害行业健康发展为目标的恶性价格战,恶性广告战;牺牲品质的“口水战”……

研讨会上,东方邦太董事长江苏省家具协会厨柜专业委员会会长宋国祥直言行业中存在的不良的市场竞争,并指出这种不良的竞争,

不仅使企业失去了利润,失去了市场份额,失去了健康的市场环境,同时信息差异化,也让消费者失去判断标准无从选择,或者标准不符选择了不良企业和劣质产品造成身心健康的伤害。

好厨房意识有待加强 行业急需第二次启蒙

虽然随着生活水平与质量的提高,整体厨房成为市场主流,消费者对厨柜的要求也不仅仅局限于满足日常使用功能,其美观、合适已日益受到重视。但在走访市场,抽查不同阶层的消费者使用的厨房时,调查人员发现很多处于社会上层阶级的人士选用的厨柜,一眼看上去感觉很漂亮,但经看之下发现这些厨柜却是一些市场上不知名的品牌,经检测还发现,厨柜的选材、

配件等均未达到国家健康厨房标准。

“定和行业标准让人担忧,但这不仅仅是源于企业原因,也与市场上消费者对厨房的关注关系密切。”欧派总经理刘军刚发表自己的观点,“必须有效规范市场,促进行业发展,企业除了要做好自身工作,加强产品品质的同时,还应及时对市场进行第二次启蒙,提高消费者健康厨房的意识。”

发挥品牌优势 抢占剩余70%市场

据行业相关人士分析,厨柜行业准入门槛低,不具备专业知识和技巧,均能参与其中,生产或销售厨柜产品。据统计,目前厨柜市场仍以小作坊为主,他们一般采取后加工前店销售管



经营模式,其选用的原材料、引用的施工工艺、自身的售后服务等都远远跟不上品牌企业。但就厨柜行业的长远发展来看,小作坊将会长期存在。虽然小作坊中存在一小部分不良商家为追求利润,以次充好,以劣充优,侵犯消费者利益,影响市场健康有序的发展,但同时也严重损害了品牌企业的声誉与信誉度。但小作坊中不乏正规合法企业,不能以偏概全,全部取缔,这也一定程度上加大了市场规范难度。如何制约小作坊,抢占剩余的

70%的市场份额?参会人士表示,要从散乱、无序的小作坊中脱颖而出,企业应在巩固自身产品的基础上,不断完善服务体系,发挥各自的品牌优势,在促进自身发展的同时,也规范了市场,促进市场健康有序的发展。

而在谈及厨柜行业的健康标准时,威乃达任总强调,这不仅要求企业对消费者环保,同时也要求企业要对员工做好健康环保,只有做好每一个细节的环保工作,才能真正落实厨柜的健康环保标准。